



САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ
РУДАРСКО - ТОПИОНИЧАРСКИ БАСЕН БОР ГРУПА -
<< РУДНИЦА БАКРА БОР >> д.о.о.
Бор, Борфа Вајферта 80а, тел. 030/427-429 факс 030/459-045
<http://www.sozis-bor.rs> e-mail: sindikatrbb@open.telekom.rs



INDUSTRIJSKI
SINDIKAT
SRBIJE

RBB BOR DOO

Kestenova br. 8, 19210 Bor, tel/fax +38130422776.
E-mail: industrijskisindikatrbb@gmail.com; www.industrijskisindikat.org

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ПРВОМ ПОТПРЕДСЕДНИКУ
Г-ДИНУ А. ВУЧИЋУ

Предмет : Допис

Поштовани,

Охрабрени Вашим потезима на разоткривању организованог криминала и најновијим дешавањима око “Колубаре” желимо да Вас упознамо са још неким детаљима привредног криминала, а који се тичу РТБ-а Бор.

У току 2010. и 2011. године је из погона “Јама” дела РББ-а односно РТБ-а изнето близу 45.000 детонатора (а највероватније и каписли и можда још неког експлозивног материјала) и прослеђено у рудник “Леце” код Медвеђе. Гле случаја, на челу Управног одбора “Леце-а” седи ген. директор РТБ-а Бор Благоје Спасковски а власник је високи функционер ДС-а и стицајем околности отворио га је Борис Тадић.

РТБ Бор није регистрован за промет експлозивним материјама, па се транспорт одвијао тајно без икакве пратеће документације, без пријаве полицији у обичном возилу и никада није враћен РТБ-у (ако је била позајмица).

Знајући близину границе са тзв. “Републиком Косово” можемо само претпоставити шта је могло да се деси да је којим случајем нешто од тога дошло до руку албанских терориста.

РТБ, компанија у државном власништву давала је логистичку и финансијску помоћ приватној-партијској компанији. Познато је да је неколико десетина рудара и геолога, радника РТБ-а послато у “Леце” на рад а све време су им редовно бележене “осмице” и добијали су дупле зараде.

Могли би смо још доста тога рећи на тему грехова генералног директора РТБ-а: о избору “CNC Lavalin” без тендера, на изградњи нове Топионице по знатно вишој цени; пројекат РТБ-а и ЕВГ Ниш (компаније чији је власник прослављени кошаркаш Дејан Бодирога) о заједничко улагању у изградњи фабрике мерних уређаја у односу РТБ 14% капитала у опреми, земљишту и обектима а ЕВГ у директним инвестицијама од 7.500,000 €. Пројекат је запео услед неиспуњења услова уговора од стране ЕВГ-а јер су уложили само 770.000 €. РТБ је свој део уговора испунио, а ген. директор сада врши притисак на Скупштину и Управни одбор РББ-а да се имовина РТБ-а уложена у пројекат укњижи у власништво ЕВГ-а. У међувремену ЕВГ Ниш је угашен и појављује се ЕВГ Београд. Комплетна документација је доступна;

заједнички пројекат “Стеко” из Бијељине и РТБ Бор о заједничком улагању у изради монтажних дрвених објеката за извоз на источно тржиште. Не знамо колико је ту пара потрошено али знамо даје раднике плаћао РТБ; афера са набавком дампера марке “Белез” који су плаћени у просеку око 300.000 \$ по комаду више од стварне вредности; афера око набавке бушаћих гарнитура марке “Атлас Копко”; ненамеско трошење буџетских пара приспелих за изградњу Топионице, од трансхе од 1.700.000.000 динара, 572.000.000 динара искоришћено је за откуп земљишта по познатом рецепту из Колубаре; запошљавање пензионера са енормним зарадама, неки од њих су у јавним предузећима а на платном списку РТБ-а; милионске суме државних пара датих на име донација знаним и незнаним и тако даље. Сваког месеца лажно се пријављује производња за 200 т бакра, односно поткрада се држава да би се створио простор за баханалије којима нема краја.

Генерални директор Благоје Спасковски себе представља као неког ко је изнад Владе, чак је себи израдио печат на коме пише “Не може ми нико ништа”?! и њиме печатира салвете и столњаке на забавама-парадама пијанства и кича.

Наравно могли би смо да свакодневно шаљемо по једно писмо са описом криминалних радњи, али да се не би дописивали, спремни смо да са Вама у најкраћем могућем року одржимо састанак на ову тему поготово што се све више помиње умешаност, у мутне послове, борских функционери Ваше странке. Недавна радна посета министра Бачевића се злоупотребљава у локалним медијима а у усменом препричавању стоји тврдња да се све ради под Вашим плаштом.

У жељи да нас што пре позовете на састанак

Срдачно Вас поздрављамо

У Бору, 08. 02. 2013.



СО САМОСТАЛНОГ СИНДИКАТА РББ-а

Драгиша Трујкић, председник



ИДУСТРИЈСКИ СИНДИКАТ РББ БОР ДОО

Рудолф Навијалић, председник